


























i p Lee el enunciado, luego responde.

D Determina cuanto dinero reciben cuatro hermanos, si cada uno, después del mayor, recibira
$40.000 menos, y ademas el dinero que se distribuye es de $2.000.000.
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@ Los puntos medios de los lados de un cuadrado con perimetro de 24 cm son los vérticeSdeln

segundo cuadrado, y los puntos medios de los lados del segundo cuadrado son |os yax
lﬂ% de un tercer cuadrado y asi sucesivamente, hasta el décimo cuadrado. Halla el 4re3 del dégy,

cuadrado. S
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